

# 正誤表

「損保ジャパンの現状 2022」の一部に誤りがございました。  
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

## 業績データ 経理の概況 P117 支払備金繰入額

### 【誤】

#### 損益計算書(2021年度)の注記

1. 関係会社との取引による収益総額は84,059百万円、費用総額は120,302百万円であります。

2. (1) 正味収入保険料の内訳は次のとおりであります。

収入保険料	2,624,244百万円
－)支払再保険料	465,453百万円
正味収入保険料	2,158,791百万円

(2) 正味支払保険金の内訳は次のとおりであります。

支払保険金	1,479,313百万円
－)回収再保険金	304,288百万円
正味支払保険金	1,175,024百万円

(3) 諸手数料及び集金費の内訳は次のとおりであります。

支払諸手数料及び集金費	459,798百万円
－)出再保険手数料	36,791百万円
諸手数料及び集金費	423,007百万円

(4) 支払備金繰入額(△は支払備金戻入額)の内訳は次のとおりであります。

支払備金繰入額(出再支払備金控除前、(口)に掲げる保険を除く)	7,103百万円
同上に係る出再支払備金繰入額	△23,178百万円
差引(イ)	30,192百万円
地震保険および自動車損害賠償責任保険に係る支払備金繰入額(口)	△2,534百万円
計(イ+口)	27,657百万円

### 【正】

#### 損益計算書(2021年度)の注記

1. 関係会社との取引による収益総額は84,059百万円、費用総額は120,302百万円であります。

2. (1) 正味収入保険料の内訳は次のとおりであります。

収入保険料	2,624,244百万円
－)支払再保険料	465,453百万円
正味収入保険料	2,158,791百万円

(2) 正味支払保険金の内訳は次のとおりであります。

支払保険金	1,479,313百万円
－)回収再保険金	304,288百万円
正味支払保険金	1,175,024百万円

(3) 諸手数料及び集金費の内訳は次のとおりであります。

支払諸手数料及び集金費	459,798百万円
－)出再保険手数料	36,791百万円
諸手数料及び集金費	423,007百万円

(4) 支払備金繰入額(△は支払備金戻入額)の内訳は次のとおりであります。

支払備金繰入額(出再支払備金控除前、(口)に掲げる保険を除く)	7,013百万円
同上に係る出再支払備金繰入額	△23,178百万円
差引(イ)	30,192百万円
地震保険および自動車損害賠償責任保険に係る支払備金繰入額(口)	△2,534百万円
計(イ+口)	27,657百万円